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Европейско първенство за юноши  - Сомбор /Сърбия/
6-15 юли 2007 г.

Първенството се проведе в градчето на сръбско-унгарската граница
Сомбор. Бългаската делегация бе в състав: Филип Атанасов - водач, Петър
Лесов -ст.треньор, Мл.Сталев - треньор, Ив.Попов – съдия ЕАВА и
състезателите:Димитър Костов-48 кг., Найден Стоянов- 51 кг, ЮрийДечев-
54 кг, Огнян Колев- 57 кг,Сергей Георгиев- 60 кг, Евгени Борисов- 64 кг и
Станислав Проданов- 91 кг.

Условията определено не съответстваха на ранга на състезанието-
повечето от участниците бяха настанени в общежития /в това число и
нашите боскьори/. Съдиите бяхме устроени в мотел, намиращ се на края
на Сомбор.

В турнира взеха участие 208 състезатели от 38 страни. Залата, в
която се провеждаха боевете беше в отлично състояние. Играеше се на
един ринг, което доведе до удължаване на сеансите /започвахме от 13.00
ч. и продължавахме до22.30 ч./.

В кат.48 кг. Д.Костов директно се класира на четвъртфинал, където
срещна представител на Молдова. Загуби след отказване в ІV р.

В кат.51кг. Н.Стоянов загуби в първия си мач от представител на
Украйна с 25:8.

В кат.54 кг. Ю.Дечев загуби в първия си мач от румънец с 20:7.
В кат.57 кг. О.Колев спечели в първата си среща срещу

представител на Босна и Херцеговина с 21:6, но след това в битка за медал
загуби от арменец с 23:17.

В кат.60 кг. С.Георгиев загуби нелепо в първата си среща от
представител на Гърция с 20:19.

В кат.64 кг. Е.Борисов ни донесе бронзов медал след три победи:над
германец след прекратяване от рефера, над грузинец с 18:5, и на
четвъртфинала над представител на Молдова с 19:10. На полуфинала
загуби от руски състезател 5:12.

В кат.91 кг. С.Проданов загуби с нокаут от поляк, след като водеше
в първия рунд с 6:0.

Видя се, че момчетата ни имат потенциал, като технико-тактическа
подготовка, но отстъпват във физическо и волево  отношение. Видно е, че
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при сегашния начин на оценяване от съдиите издръжливостта взема връх
над техниката.

Оценките ми като съдия на турнира са R-G   J-VG, дадени ми от
делегата Шандор Чотони/Унг/. Смятам, че успях да се справя добре,
въпреки че бях единствения съдия от 35-те, който беше ЕАВА /всички
останали  бяха АІВА/. След четвъртфинала беше проведено пресяване на
съдийския състав - бяха отстранени 12 съдии. Аз бях сред останалите и
продължих да съдийствам до финала. Благодаря на Бюрото на РСК и на
УС на БФБ, че ми гласува доверие на такъв сериозен международен форум.

                                                        Иван ПОПОВ
                                                         Съдия ЕАВА

Международен турнир “Усти на Лабе “ - мъже
в Чехия

                 От 16.05.2007г. до 19.05.2007г. в гр.Усти на Лабе  в Чехия се
проведе международния турнир “Гранд при Усти на Лабе”.На него взе
участие и български отбор в състав – четирима боксьори, един треньор и
един съдия.
     Боксьори:                                          треньор: Й. Стоянов
      Салим Салимов – 51 кг.                 съдия : Н.Марков
      Борис Георгиев – 64 кг.
      Тервел Пулев – 91 кг.
      Кубрат Пулев - +91 кг.

Състезанието бе проведено в 4 дни, като на него взеха участие
120 състезатели от 23 страни.

Първия ден се проведоха 40 двубоя в два сеанса. Първия сеанс
от 15 ч. с 12 срещи, а втория от 18 ч. с 28 срещи. Между двата сеанса
домакините направиха тържествено откриване на турнира със специална
церемония. От проведените 40 срещи  30 завършиха по точки , 3  RSC, 6
RSCO и 1 АВ.

Състезанията се проточваха до късно вечер почти до 24ч.
На втория ден  състезанието се проведе по същата схема, в два

сеанса с почти същото времетраене.
Срещите отново бяха 40 , като 12 от тях  в първия сеанс от 15ч.
Всички наши боксьори се качиха на ринга, като Салим Салимов

победи представител на Армения Дереник Джиларян с резултат 18 : 11,
Борис Георгиев победи азера Ромал Амаков по точки 7 : 31. Тервел Пулев
победи труден съперник от Ирландия Джон Суини   по точки 25 : 13.  Кубрат
Пулев започна много добре срещата си срещу представител на Австралия
и още в първия рунд беше натрупал солидна преднина. Но за негово и
наше разочарование от един на пръв поглед безобиден и малко нечист
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удар се получи аркада  и мача беше прекратен. Трябва да кажа, че
кръвотечението беше доста силно. Така този ден ни донесе много радост,
но краят му беше незаслужено негативен. За деня от проведените 40 срещи
завършиха както следва: 35 - WP, 1 - RSC, 2 - RSCO, 1 - RSCI, 1 - WO.

                         18.05.2007г. Трети ден – полуфинал
Проведоха се 20 срещи  в два сеанса – по 10 срещи в сеанс. От

нашия отбор на ринга се качиха двама наши боксьори. Салим Салимов
отпадна от надпреварата по точки 23 : 7 от Пуревдори от Монголия.
След добър първи рунд, на почивката  разбирайки, че не всички удари
му се отчитат, той се разконцентрира.

Със започването на втория рунд  се хвърли в атака, но съперникът
му бе опитен, провокира го и нашият боксьор се подведе по неговата игра.
Допусна и нарушение, и така още след втория и третия рунд бе ясно, че
ще изгубим срещата.
           Борис Георгиев беше на нужната висота и в негов стил с всеки рунд
натрупваше преднина. Не допускайки изненада той победи  с 27 : 18
представител на домакините.
Тервел Пулев не се качи на ринга поради лекарска забрана. При него и
при Борис Георгиев се обадиха стари травми още след първите срещи.
Поради това Йордан Стоянов взе решение да не рискува  и не допусна
Борис Георгиев да играе  за златния медал. Този ден беше последното
наше участие.
От проведените 20 двубоя:  14 WP, 2 RSCO, 2 WO, 2  DISQ

                         19.05.2007г. Финали
Финалните двубои се проведоха от 18 ч. при пълна зала и по строго

организирана програма с няколко церемонии. На тях бяха наградени бивши
и настоящи деятели на чешкия бокс. Награждаването на боксьорите
ставаше след всеки пореден финал.

Двубоите бяха на високо ниво. До тях достигнаха  20 боксьора от
14 държави, а победители станаха както следва: Зоу Шиминк-Китай, Диди
Рудолф-Словакия, Зорикбатар-Монголия, Ураншимек-Монголия, Леговски-
Полша, Улянов-Казахстан, О‘Нил-Ирландия, Краус-Германия, Пит-
Австралия и Кобер-Германия.

Като цяло състезанието бе силно, добре организирано, домакините
бяха много гостоприемни и предполагам полезно за нашия отбор. За нас
то започна много добре. При всяка среща нашите боксьори бяха
аплодирани и то смятам заслужено, защото показаха високо майсторство
и дух. За съжаление някои обективни причини ни лишиха от успешно
представяне. Според мен Б.георгиев и Кубрат Пулев бяха реалните
шампиони, а Тервел Пулев заслужаваше сребро. Равносметката е 1
сребърен и 2 бронзови медала.

Съдийстването бе добро, въпреки някои претенции от страна на
отбори /главно Азербайджан/. Смятам, че те бяха неоснователни. За
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пример ще дам срещата на Б. Георгиев с азера Ромал Аманов, която
завърши 7 : 31, а съдиите получаваха през цялото време упреци че
съдийстват тенденциозно. Всичко дойде от безсилието на азерския
боксьор, който е олимпийски шампион, срещу Б.Георгиев.
                         Оценките ми са:       R - VG            J – VG

Николай МАРКОВ
съдия  EABA

МЕЖДУНАРОДЕН ТУРНИР  “Гее Бее” ХЕЛЗИНКИ
ФИНЛАНДИЯ

13.-15.04.2007г.

На 12.04.2007г. отпътувахме от аерогара София 06.00 часа в състав
треньор Йордан Стоянов, състезатели Детелин Далаклиев, Борис Георгиев
и Кубрат Пулев, съдия Антоний Трифонов. Пътуването бе София –
Будапеща, Будапеща –Хелзинки, като на аерогарата в Будапеща имахме
престой от шест часа . Пристигнахме в Хелзинки около 16 часа, домакините
ни посрещнаха и почти веднага ни отведоха в хотела. В хотела получихме
картите за стаите, купоните за хранене и програмата на турнира. От 21
часа бе техническата конференция, бе даден списък на състезателите в
отделните категории, 55състезатели от 11страни.
България -3, Естония -4, Германия -5, Ирландия -8, Италия -5, Латвия -3,
Полша -6, Русия -2, Шотландия -4, Швеция -2, Финландия -13.

Технически делегат на ЕАБА бе Клаудио Де Камилис –Италия.
Съдиите бяхме 14 от България, Естония, Ирландия, Италия ,

Полша, Шотландия, Швеция и седем от Финландия.
В първия състезателен ден 54 кг. Детелин Далаклиев почиваше,

64 кг. Борис Георгиев се наложи в третия рунд с RSCO над състезателя от
Ирландия, +91кг. Кубрат Пулев се срещна със състезателя на Латвия и
победи убедително с 20-6. През втория ден Детелин Далаклиев се наложи
над един от домакините с 25-8, Борис Георгиев отново се наложи с RSCO
в третия рунд над състезател на домакините, Кубрат Пулев загуби със 17-
14 от боксьор от Ирландия. Първо той подцени противника си, а и колегите
съдии не отчитаха неговите удари, а само на противника му, тъй като
победителя от тази среща се срещаше на финала с Финландския
състезател Робърт Хелениос.

На финала Детелин Далаклиев се наложи над Рай Линдберг Ирл.
с 40-13, Борис Георгиев победи Юси Коивула от Фин. с 34-7.

На първо място в останалите категории 51 кг Винченцо Пикарди –
Ита., 57 кг Михал Судецки Пол.,  60 кг Доменико Валентино Ита., 69 кг
Михал Штарбала Пол., 75 кг Дарен Сутерланд Ирл., 81кг Аинар Карлзон
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Ест., 91кг Клементе Русо Ита., +91кг Робърт Хелениос Фин.
Проведе се и една среща между жени в категория до 60кг. Ева

Валштрьом Фин. победи Евелина Новоселка Пол.
Борис Георгиев бе определен като най техничен състезател на

турнира и заслужено получи купата “Гее Бее”.
Във втория състезателен ден журито отмени решение на рефера

Рунола от Фин. за дисквалификация на Доменико Валентино Италия  в
среща с Кшищов Стоц Пол. Тъй като рефера даде последователно три
официални предупреждения в четвъртия рунд, без да прави забележка
между предупрежденията. На финала Доменико Валентино нокаутира
Марсел Шинке от Германия, след което се разплака и се извиняваше на
противника си, една спортсменска постъпка.

Съдиите бяхме събирани по два пъти на ден преди първия сеанс
който започваше от 13.00 часа и преди втория който започваше от 18.00
часа. Делегата на ЕАБА Клаудио Ди Камилис бе критичен към всички съдии
и рефери и на всеки правеше забележки.

Аз бях рефер на 3 срещи и съдия на 24срещи като рефер получих
оценка G, съдия St.

По време на турнира няколко пъти се обади по телефона
Президентът на БФБ Марин Димитров за да се интересува как се
представят нашите състезатели. При пристигането ни на аерогара София
ни посрещнаха  Ангел Ангелов, д-р Христо Василев, Кръстьо Кръстев и
Константин Богоев.
                                                                   Антоний ТРИФОНОВ

съдия ЕАБА

ÑÚÑÒÅÇÀÍÈß îò Ðåïóáëèêàíñêèÿ ñïîðòåí
êàëåíäàð

ДЛШ - жени
04 -06 юли 2007  год., гр.СЛИВЕН

Държавният личен шампионат за жени се проведе от 04 до 06 април
2007 год. в град Сливен. Ринга беше в добро състояние През всичките дни
публика почти липсваше..

Състезатели и съдии бяха настанени в хотел “Сливен”.
Съдиите при участниците  и време-измервачите   се  справиха със

задълженията си. Още първият ден отстраних времеизмервача Веселин
Загоров, който беше неадекватен.

Медицинският  екип  се справи със задълженията си.
Състезателката от “Добруджа” Гергана Емилова колабира след като слезе
от ринга. Веднага беше транспортирана с линейката до местната болница
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и два часа беше на системи. След това беше изписана в добро състояние.
За Отбелязване е, че рефера  Кирил Стоянов прекрати мача в подходящия
момент. След това разбрах, че състезателката имала здравословни
проблеми и преди това.

Техническата конференция мина добре. Присъстваха достатъчен
брой представители на боксовите клубове, които проявиха интерес  към
въпросите, повдигнати на конференцията.

Меренето се проведе на 04 юли  от 8 до 10 часа. Нямах никакви
затруднения, както този ден така и останалите дни.

Участваха 68 боксьорки  от 20 боксови клуба. За да се вмести
състезанието в 3 дни бяхме принудени да направим много компромиси.
Така в първите три категории успяхме да приравним до 8 участващите
състезателки. В Кат.до 80 кг. имаше само една състезателка.

Проведоха се 54 срещи, разпределени по дни, както следва - на
4.07. - 20 срещи, на 5.07. - 21 срещи, на 6.07. -13 срещи

Проведените срещи завършиха по следния начин : WO - 6/допуснах
ги защото се съобразих с женската физиология/, WP - 15, AB - 23 и RSC -
10..

Най-добре подготвени бяха състезателките на БК”Локомотив”-Русе
- с 4 титли. ”Добруджа”, ЦСКА И НСА - по 2, а “Диамполис”, ”Сливен”,
”Добрич” и “Славия” - по 1. Като имена шампионките са известни отдавна.

Треньорите, съдиите и публиката се държаха толерантно.
Съдийският наряд се справи добре със задълженията си.
Съдиите оценявам по следния начин :
Стоянова/Сф/ R-VG J-VG
Качаров/Сл/ R-VG J-VG
Стоянов/Дч/ R-VG J-VG
Николов/Яб/ R-VG J-VG
Кочев/Пд/ R-G J-G
Тодоров/Вн/ R-G J-G
По време на турнира със Стоян Качаров проведохме изпит за нови

съдии от град Сливен. Виолин Нешев и Емил Недков показаха добри
резултати като странични съдии и рефери и предлагаме Бюрото на РСК
да ги утвърди за Първа категория. Прилагаме Фишове и попълнени тестове.

ПРЕПОРЪКИ: Предлагам на БК”Добруджа” да преориентира състезателка
Гергана Емилова към някакъв друг спорт.

Гл.съдия:
Стефан КРЪСТЕВ - Сф
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Държавен личен шампионат
за младежи

20-23.06.2007 г., гр.Габрово

Състезанието се проведе в зала „Орловец” – гр.Габрово.
Участниците бяха настанени в хотел „Балкан”, при много добри условия –
14 лв нощувка със закуска. Организаторите – Пламен Пенчев и Пенчо
Ботев от „Габрово’91” за сетен път доказаха, че са перфектни и прецизни
до най-малкия детайл, за което им благодаря.

Залата, ринга и съоръженията около него бяха на ниво и съгласно
изискванията на АIBA. Събитието бе оповестено и рекламирано с афиши
и излъчвано на запис по местен TV канал – „Габрово кабел”.

Техническата конференция се проведе в една от залите на
ресторанта към хотел Балкан от 18:00 часа на 19.06.2007 г.  Не присъстваха
представители на всички отбори – Сливен, Ямбол, БК Русе, Черно море
Яхант Вн, Методи Сф, Кико Сф, Таланти Лом, Пл.Янков Сф пристигнаха
направо за кантара на следващия ден. Бяха уточнени всички параметри
на състезанието, както и неговия формат – кантари първите три дни, а
преди финала само медицински преглед, програмата по дни, не бяха
констатирани никакви битови проблеми.

На кантара в хотел Балкан от 8:00 часа се явиха 76 състезатели от
29 клуба Медицинския контрол бе осъществен от д-р Дамянов и д-р
П.Цветков – благодаря им за прецизната и безпроблемна работа.
Програмата по дни бе: 20.06. начало 16:00 часа – 17; 21.06 начало 16:00
часа – 18; полуфинали от 16:00 часа  - 20, финали от 10:00 часа - 10.  Най-
многочислена бе кат. до 54 кг – 11 състезатели, а най-малко боксьори се
явиха в кат. до 48 кг – 1. На меренето нямаше никакви проблеми – проведе
се с електронен кантар. Жребието бе изтеглено на компютър и се проведе
от 10:00 часа в същата зала, където се състоя и техническата конференция.

Състезанието премина на посредствено спортно техническо ниво.
Единствено финалните двубои показаха шампионски дух и майсторство.

Класирането по медали: 1.Славия – 4 златни, 1 бронз; 2. ЦСКА – 2
златен, 3 сребърни, 3 бронзови; 3. Ботев Пд – 2 златен, 1 сребърен; 4.
Добруджа Дч – 1 златен, 1 сребърен, 2 бронзови, 5. Ямбол – 1 златен,1
сребърен; 6. Габрово’91 - 3 бронзови . Общо 17 отбора спечелиха медали
на шампионата.

Победители по категории:
до 48 кг – Мухарем Османов– Локомотив Рс
до 51 кг – Тодор Ботев - Славия
до 54 кг – Боян Александров - Славия
до 57 кг – Огнян Колев - Славия
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до 60 кг – Георги Асенов - ЦСКА
до 64 кг – Мерсан Мехмедов - Ямбол
до 69 кг – Григор Саруханян - Славия
до 75 кг – Арман Хакопян – Ботев Пд
до 81 кг – Мариян Момчев – Ботев Пд
до 91 кг – Станислав Проданов – Добруджа Дч
   +91 кг – Цветелин Цонев – ЦСКА

Статистика на състезанието: 52,3% от срещите по точки, 10,8% -
RSC, 1,5% - RSCI, 27,7% - AB и 7,7% - WO, трябва да спомена, че опцията
за прекъсване на срещата при 20 удара разлика до края на 3 рунд бе
забранена и повечето от срещите се играеха до края на 4 рунд, което доведе
до „баскетболни” резултати, но треньорите бяха доволни, т.к. (според тях)
състезателите им се обиграваха.

Публика по време на цялата проява почти отсъстваше. Нямаше
негативни прояви от страна на състезатели, треньори и публика.
Съдийския екип бе съставен от 10 съдии от 9 боксови центъра. Трима
бяха категория  AIBA, петима категория ЕАВА, един Републиканска
категория и един втора категория. Съдийството бе на мн. добро равнище,
нямаше ощетен състезател, нямаше нито един протест от страна на
отборите. Добра атестация за реферите е, че не се получи нито един КО,
а дори нямаше и тежки КD. Правеха се ежедневни разбори на предходните
сеанси. Обръщаше се внимание на пропуските на ринга и грешките на
съдийските столове и това даде своето отражение в качеството на
провеждане на боевете. Част от колегите бяха много точни и не натрапващи
се на ринга с чувство за авантаж, както и прецизни с „бутоните” по
съдийските маси. Друга част им личеше, че има какво още да научат.
Габриел Цветков от Плевен се класира на първо място като съдия –
блестящо представяне, на ринга също стоеше много добре. За отбелязване
е представянето на Нешо Мостров от Габрово, за когото това бе първо
официално състезание, като съдия се представи добре, а на ринга в
началото колебливо, но финалната среща до 69 кг я ръководи много добре
– точен в решенията, с авторитет и самочувствие – адмирации. Това е
находка за габровския бокс, пожелавам му да съхрани устрема и
ентусиазма си. Всички от РСК сме щастливи да подадем ръка на такива
колеги като г-н Мостров, за да се разширява географията на съдийството
по бокс в България, а и да не остава без свои представители в съдийството
боксови центрове с традиции, като гр. Габрово. Оценките на съдиите са
както следва: Владимир Чернев –Сф R-VG, J – VG; Веселин Величков –
Яб  R-VG, J – VG; Румен Борисов - Пк R-VG, J – VG; Николай Марков -Сф
R-VG, J – G; Веселин Николов – Рс R-VG, J – VG; Габриел Цветков -Пл R-
VG, J – VG; Кирил Стоянов - Дч R-VG, J – VG; Веселин Димитров - Бс R-
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VG, J – G; Димитър Кочев - Пд R-G, J – St; Нешо Мостров - Гб R-G, J – G.
Съдийският екип бе задружен и на ниво, както по време на състезанието,
така и в останалото време. За мото на екипа може да се дефинира: „Когато
работим, работим с хъс, когато не работим умеем да релаксираме”.

Относно работата на обслужващия съдийски състав искам да
изкажа благодарността си на всички колеги нагърбили се с тази не лека
задача. Като започна от г-н Д.Армутлиев – гл.организатор, говорител,
мерене, счетоводство; г-н Н. Комитов – секретар на проявата; г-жица
Венцислава Чипева – обслужване на съдийската апаратура, време-
измервачите, съдиите при участниците, дежурните лекари д-р Дамянов,
д-р П.Цветков, както и всички хора в залата и хотела откликнали адекватно
и своевременно на нашите текущи проблеми.

Резултатите от състезанието са качени на WEB - страницата на
федерацията.

Гл.съдия:
Август ИВАНОВ - AIBA

ДОКЛАД
ЗА ДЛОП ПО БОКС ЗА МОМЧЕТА 13-16.06.2007г.

 гр. ПАЗАРДЖИК

Много време в гр. Пазарджик не бе провеждано първенство по бокс.
Този факт поставяше и някои въпроси пред нас. Приятно обаче бяхме
изненадани от отличните условия, които предоставиха домакините – много
добър хотел и зала отстояща на 150 м. от хотела. Още първата вечер
домакините организираха работна среща, на която бяха обменени мнения
и фсе създаде ведра и приятелска атмосфера.

На първенството се представиха 36 клуба с 112 състезатели. Лично
на мен, а и на други специалисти направи впечатление много добрата
подготовка: техническа и физическа, на почти всички представили се
състезатели. По този повод бих желал да поздравя всички треньори за
отлична свършената работа. Почти всички дни на състезанието
присъстваше и г-н М. Димитров.

Безапелационно и напълно заслужено на І-во място се класираха
младите боксьори от “Тракиец” – Пазарджик.

За доброто ниво на турнира говорят и следните факти. От общо
проведени 66 срещи по точки /WP/ завършиха 47, RSC – О – 7, AB – 8,
RSC – 3 и само една WO на финала, за която среща лично присъствах на
прегледа от медицинското лице.

С някои промени в съдийския състав в крайна сметка се явиха 9
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ДЛШ – мъже

От 15 – 18 май 2007 г. в зала „Русалка” гр.Добрич се проведе
ДЛШ – мъже.

Рингът и всички съоръжения към него бе построен правилно и
съгласно правилата на AIBA.

Съдиите и състезателите бяха настанени в хотел „България” – 4
звезди в центъра на града и в близост до спортната зала, където бе
проведена техническата конференция на 14.05.2007 г. от 18 часа.

Турнирът бе афиширан в целия град, във всички училища,
включително бе рекламиран по кабелната телевизия и два местни вестника.

На техническата конференция, проведена от Ивелин Иванов –
съдия AIBA, бяха раздадени от главния секретар Славчо Михайлов
необходимите материали, които бяха надлежно проверени. На
конференцията присъстваха 16 клуба.

На другия ден в зала „Русалка” от 18 часа бяха обезпечени
медицински 97 състезатели от 23 клуба. Същите бяха премерени от
гл.съдия Ив.Иванов, гл .организатор Д.Армутлиев и гл .секретар
Сл.Михайлов по категории както следва: до 48 кг – 5; до 51 кг – 7; до 57 кг
– 7; до 60 кг – 10; до 64 кг – 12; до 69 кг – 11; до 75 кг – 9; до 81 кг – 10; до 91
кг – 12  и +91 кг – 8.

съдии, на които според представянето си поставих следните оценки:
1. Георги Иванов – Русе; R-VG; J-VG
2. Недко Недев – Ямбол; R-VG; J-VG
3. Владимир Марков – Варна; R-VG; J-VG
4. Павел Митев – София; R-VG; J-VG
5. Вангел Иванов – Пловдив; R-VG; J-VG
6. Здравко Христов – Добрич; R-VG; J-VG
7. Кирил Бушев – Видин; R-VG; J-VG
8. Николай Кръстев – София; R-G; J-VG
9. Бисер Костадинов – Бургас; R-VG; J-G
Като цяло съдийският състав се представи отлично. Нямахме

недоволни и подадени контестации.
На състезанието комисия в състав Владимир Чернев съдия AIBA и

Павел Митев – съдия AIBA проведе изпит за повишаване в категория
“Републиканска” на нашия колега Кирил Бушев от гр. Видин, който се
представи много добре за което единодушно с г-н П. Митев предлагаме на
РСК на свое заседание да го удостои с категория “Републиканска”.

Гл. съдия:
Влaдимир ЧЕРНЕВ - AIBA
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Срещите завършиха както следва: WP - 35,5%; RSC – 14,1%; RSCО
– 17,6%; AB – 27,5 %; WO – 7,1 %; DISQ – 1,2%

Медалисти бяха излъчени от 16 клуба, като шампиони в отделните
категории са:

до 48 кг – Георги Андонов – „Левски”-Лучано
до 51 кг – Александър Емилов – „АНЕЛ”-НСА
до 54 кг – Врачес Мкртумян – „Победа” Бс
до 57 кг – Огнян Колев – „Славия”-Саламандър ДАС
до 60 кг – Дончо Гаджев - Пещера
до 64 кг – Димитър Щилянов – „Сливен”
до 69 кг - Григир Саруханян - „Славия”-Саламандър ДАС
до 75 кг – Румен Мотовски – „Спартак” Пл
до 81 кг – Мариян Момчев – „Ботев” Пд
до 91 кг – Цветелин Цонев – ЦСКА
   +91 кг – Мирослав Христов – „Победа” Бс
Медицинският персонал и съдиите при участниците, както и

помощния персонал се справиха отлично.
Полуфиналните и финалните двубои се предаваха по кабелна

телевизия „Добруджа кабел” и по „Ринг ТВ”. Наградени на първенството
бяха най-добре представилия се състезател  - Мариян Момчев – „Ботев” –
Пд, най-техничния – Димитър Щилянов – Сливен, най-добре представил
се млад състезател – Николай Илиев – „Добруджа” Дч.

В категория до 69 кг след удара на гонга двамата състезатели
Младен Манев и Ал.Рибчев умишлено продължиха да си нанасят удари,
заради което бяха дисквалифицирани от рефера на срещата – Вл.Чернев.

Подаден бе контестация от треньора Е.Лефтеров, която журито не
уважи.

Куриозен случай се получи в двубоя в кат. до 91 кг между Станислав
Проданов – „Добруджа” и Валентин Колачев – „Спартак” Пл. При тежък
удар на В.Колачев бе отброен  KD на Проданов, но след това се оказа, че
назъбника му липсва. Срещата бе спряна от рефера В.Иванов, докато на
състезателя бе даден друг назъбник. В средата на следващия рунд
Проданов уведоми рефера, че назъбника му се намира в потника на
противника. След стоп реферът го извади, което предизвика всеобщ смях
в залата.

Явилите се съдии създадоха предпоставка за неутралитет,
представиха се на ниво, за което им благодаря, като им давам следните
оценки:

Август Иванов-Сф R-VG J-VG
Георги Маринов-Пл R-VG J-VG
Владимир Чернев-Сф R-VG J-VG
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Георги Иванов-Рс R-VG J-VG
Кирил Стоянов-Дч R-VG J-VG
Владимир Марков-Вн R-VG J-G
Вангел Иванов-Пд R-G J-G
Веселин Величков-Яб R-VG J-G
Диян Иванов-Дч R-G J-G
След полуфиналните двубои бе проведена съвместна среща между

съдии и треньори, на която се обсъдиха актуални и наболели проблеми,
решаването на които допринесе за доброто провеждане на турнира.

Домакинът и гл.съдия на турнира и УС на БК „Добруджа” покани
всички треньори и съдии на работна вечеря с президента  и част от УС на
БФ „Бокс”, на която бяха обсъдени проблемите на бокса в РБългария.

Поради закъснялото субсидиране от страна на ДАМС, част от
клубовете не участваха в първенството.

По време на състезанието бе проведен изпит за повишаване в
категория на Диян Иванов - Дч от втора в първа.

За потвърждаване се явиха Нели Момчева – Дч и Вл.Марков – Вн.
За отлично проведеното мероприятие благодаря на „Спортни

имоти” ООД, гл.секретар, съдиите и на участниците.

Гл.съдия:
Ивелин ИВАНОВ - AIBA
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